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YBaxaemas BuomnetTa! CocTtossHue y Baiero pebeHka Ha3eiBaeTcsl GuMo30M. benoBaToe BeIeCTBO,
CKaIlJTUBAIOIIEECs, - 3TO CMerMa, CeKpeT calibHbIX xkefe3. [10 JaHHBIM pa3HbIX aBTOPOB HaCUeT
CPOKOB pa3pelieHus GpumMo3a MPUBOASITCS BECbMa MPOTUBOPEYHBEIE JaHHLIE - OT TOfAa OO Iepuoaa
II0JIOBOTO CO3peBaHusI. BUpPTyanbHO 3Ty IPo0ieMy peluTh TPYIHO, He0OXOOuM HEIoCPeCTBeHHbIM
OCMOTp, BCe pellaeTcsi MHOUBUAYanbHO. ECU KpalHss II0Th y3Kas U JIuHHas («X000TOK»), TO BPSN
JIX TaKOM (GMMO3 pa3pelInuTcs caM, T. €. IoTpedyeTcs Xupyprudeckoe BMeIIaTeNnbCTBo. Ecnu
npo0eMa 3aK/Ii04aeTcsl B HaJIMYUK CUHEXWU (TOHKUX CPallleHUY MeXKOy IOJIOBKOM IT0JI0BOTO YjieHa U
KpaliHel IJIOThI0), TO OH MOXKET Pa3peliuThCsl KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciydae He0OXOOUMO [efiaTh
BaHHOYKY, HECKOJIBKO OTTATHBAS KPalHIOW IJI0Th (He HacUJIbHO! He ¢opcupys!), T. e. moMorath
OTKPBIBAHUIO T'OJIOBKU. BCe BOIIPOCH MOXKHO Pa3pelluTh TOJIbKO Ha 0YHOU KOHCY/IbTallUH.
OO6paTuTech K IeTCKOMY YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeNIbCTBA, eCNIA OYOYT BOIIPOCH - MUIIUTE. YIa4H.



